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Konferenciju i školu podržavaju: 

 

HRVATSKI DRŽAVNI ARHIV, ZAGREB 

 

OPEN SOCIETY ARCHIVES AT CENTRAL EUROPEAN UNIVERSITY, BUDAPEST, 
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Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru u suorganizaciji triju sveučilišta i međunarodnog 

centra te uz podršku dvaju arhiva organizira konferenciju i školu iz područja arhivistike. Ovo je treća 

škola vezana uz teme kulturnog nasljeđa što je organizira Odjel za informacijske znanosti; prethodne 

dvije bile su Ljetna škola o staroj knjizi (Summer School in the Study of Old Books, 2009) i Ljetna škola 

o povijesnoj rukopisnoj građi (Summer School in the Study of Historical Manuscripts, 2011.) Zbornik 

http://ozk.unizd.hr/rams/
http://ozk.unizd.hr/ssob/
http://ozk.unizd.hr/summerschool2011/


radova prve škole je objavljen, a zbornik druge je u tisku. Obje škole je financijski podržala Nacionalna 

zaklada za znanost. 

 

 

Glavna je svrha Konferencije i škole o zapisima, arhivima i pamćenju upoznati sudionike s najnovijim 

razvojem i novim konceptima u arhivistici s ciljem da im se pruži pregled suvremenih istraživanja u 

arhivističkoj znanosti. Uvodno predavanje o arhivističkim i registraturnim idejama i teorijama: prošlost, 

sadašnjost i budućnost dat će pregled nad temama koje će se obraditi u školi, a to su: kulturalne studije i 

pamćenje, čitanje dokumenta s aspekta povjesničara, paleografa, lokalnog istraživača itd., oblikovanje i 

metode arhivističkog istraživanja, arhivistička teorija i modeli, arhivi u društvu i pedagogija. 

 

Predavači na konferenciji i školi priznati su strani i domaći profesori i stručnjaci. Predviđa se da će svaki 

predavač održati najmanje jedno jednosatno predavanje i pripremiti radionicu sam ili u suradnji s 

kolegom predavačem ili doktorskim studentom tijekom koje će detaljnije razraditi temu predavanja ili 

uvesti nove aspekte obrađene teme. Strani predavači dolaze sa sveučilišta: UCLA, Los Angeles, SAD; 

University of California, Berkeley, San Francisco, SAD; University of Oklahoma, Norman, SAD; 

Amsterdam University, Faculty of Humanities, Nizozemska; Faculty of Communication, Vilnius 

University, Litva; Karl-Franzens-University of Graz, VESTIGIA – Manuscript Research Centre, Austrija; 

COSI, Centre for Organisational and Social Informatics, Monash University, Caulfield East, Australija; 

University of Rome "La Sapienza", Italija; istraživačkog centra ICARUS – International Centre for 

Archival Research, Vienna, Austrija; arhiva Open Society Archives at Central European University, 

Budapest, Mađarska; nezavisan stručnjak i konzultant iz Edinburgha, Velika Britanija; te iz domaćih 

sveučilišta: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera, 

Osijek, Sveučilišta u Zadru, te Hrvatskog državnog arhiva. 

 

Konferencija i škola prvenstveno je namijenjena doktorskim studentima iz područja informacijskih 

znanosti i kulturalnih studija općenito, a arhivističkih znanosti i studija restauracije i konzervacije 

posebno. Škola je namijenjena i studentima završnih godina diplomskih studija, ali i stručnjacima u 

području arhivistike. Također je preporučamo postdoktorskim studentima i mlađem akademskom kadru. 

  

Škola posebno vodi brigu o studentima kojima se omogućuje da aktivno sudjeluju na predavanjima i 

radionicama, te da izaberu temu na kojoj bi radili s odabranim profesorom bilo za izradu seminarskog 

rada u okviru svog studija ili članka za objavljivanje. Organizira se i Forum doktorskih studenata na 

kojem će studenti pred panelom profesora imati priliku predstaviti sinopsise svojih doktorskih teza ili dio 

teze na kojoj rade. Forum će biti organiziran u okviru poslijediplomskog studija Odjela za informacijske 

znanosti Društvo znanja i prijenos informacija koji vodi Prof. dr. sc. Tatjana Aparac-Jelušić. 

Uvriježeno je da matični studiji priznaju studentima ECTS bodove za pohađanje škole te dodatni 

angažman oko izrade seminara ili članka. 

 

Planira se objavljivanje zbornika Konferencije i škole u kojem će osim radova predavača biti objavljeni i 

recenzirani radovi studenata odnosno sudionika. 

 

Registracija se nalazi na: 

http://ozk.unizd.hr/rams/?page_id=35 i otvorena je do 22. travnja 2013. 

 

Kotizacija: poslijediplomski i diplomski studenti: 100 EU, ostali 200 EU. 

 

 

Pitanja molimo slati na adresu: 

rams.zadar@gmail.com 

asist. Marijana Tomić, tajnica Konferencije i škole 

http://ozk.unizd.hr/rams/?page_id=35
https://donat.unizd.hr/squirrelmail/src/compose.php?send_to=rams.zadar%40gmail.com

